
 
COMITATO DI QUARTIERE CAPPUCCINI 

Riunione del Consiglio Direttivo MERCOLEDÌ 6 MAGGIO 2015, ore 20,30 

Presso il Patronato della Parrocchia dei Cappuccini a Thiene 

VERBALE N. 20 del 06/05/2015 
 

Presenti direttivo: 

Vezzaro Gaetano Sì  Carollo Roberto  No 

Binotto Simonetta Sì  De Stefani Dino Sì  

Nichele Francesco Sì  Marcolin Mirco Sì  

Scattolaro Riccardo Sì  Meneghello Alessandro  No 

Bonaguro Matteo Sì  Todesco Ornella  No 
 

Ordine del giorno: Riunione periodica del comitato. 

Presenti un residente di via Lombardia, in merito al previsto divieto di sosta, ed un componente della sagra 

di Sant’Anna per accordarci su una data per la camminata di quartiere da inserire in programma. Presente 

inoltre un residente di via Villafranca per lavori eseguiti da privati sulla via. 

Argomenti trattati: 

- Discussione con i residenti intervenuti alla riunione in merito alle recenti variazioni delle vie del 

quartiere (divieto di sosta su via Lombardia, divieto di accesso su via Marsala, strada privata di via 

Villafranca) 

- Camminata di quartiere: Si prosegue nell’intento di organizzare la camminata di quartiere 

all’interno della sagra di Sant’Anna. Come data disponibile viene concordato con un componente 

della sagra per il 18 luglio. 

- Aggiornamento segnalazioni: A seguito della richiesta all’amministrazione comunale, per il piano di 

asfaltatura delle vie del quartiere, viene risposto che le uniche previste sono via Bellini e via Perosi. 

Su altre richiesta (casa dell’acqua, …) non si hanno risposte. Viene segnalato che l’isola ecologica di 

via Braghettone, a causa del malcostume di molti utenti, è diventata un discarica. 

- Incontro con Sindaco e Assessore: il 26 maggio p.v. è previsto l’incontro con il Sindaco Casarotto e 

l’assessore comunale per avere chiarimenti su alcuni temi richiesti precedentemente. 

Chiusura riunione ore 22,15. 

Firme direttivo del Comitato 

Il Presidente Il Segretario 

Vezzaro Gaetano Nichele Francesco 

  

 


